

LA TARDE DE LORCA

DIARIO AVISOS FUNDADO EN ENERO DE 1909
DIRECTOR: J. LÓPEZ BARNÉS

AÑO XVIII

Redacción: Avenida de la Estación, Letra D. Bajo

Martes 5 Octubre 1926

Teléfono núm. 90

Núm. 4.759

LA FLOR

PANADERÍA DE LÁZARO MILLÁN
Posada Herrera.-Bajos de San Martín

PAN SAN ISIDRO

Marca especial.-Clase extra.
Nutritivo como ninguno

Este pan hecho con harinas especiales de trigos seleccionados de «LAS CINCO VILLAS» por su delicada elaboración y extraordinarias condiciones higiénicas, es el más nutritivo y agradable.

También hallará el público en esta panadería, pan francés de calidad superior.

Único concesionario en Lorca.—Lázaro Millán.—Panadería «LA FLOR».—Bajos de San Martín.

ZAPATERIA - LA VALENCIANA

Grandes existencias en toda clase de calzados.

ULTIMAS novedades en colores y modelos para señora y caballero.

No comprar sin visitar esta casa y se convencerán de la variedad y elegancia de sus calzados.

La última palabra de la Moda en zapatos de señora en

LA VALENCIANA

ZORRILLA 1.—LORCA—TELÉFONO 427

DE ACTUALIDAD

MATRICULA DE HONOR

No hace aún el año que se creó el Centro Politécnico, establecimiento de estudios de primera y segunda enseñanza, y al calor del noble esfuerzo de sus entusiastas creadores, con un sólo año de actuación, consolidó su nombre, hizo que en él fijaran su mirada hombres doctos que a la enseñanza viven consagrados en la capital murciana, y éstos, con un acto de estricta justicia, han construido la base del prestigio del Centro Politécnico lorquino.

Ayer se nos dió cuenta de una carta de Murcia en la cual participaban que debido al brillante examen hecho en aquel Instituto, en la asignatura de Nociones de Aritmética y Geometría por el estudiante del Centro Politécnico, Francisco Lorente Borgofioz, habíasele adjudicado MATRICULA DE HONOR. Justificado está el gozo del joven estudiante, que con honor tan señalado ve premiada su aplicación; justificado el de su familia, y natural la satisfacción que experimentan los profesores del Centro Politécnico viendo premiada su labor.

Hay que rendir tributo a la verdad; no hacerlo, por escrúpulos, sería necio e injusto; y como todo hombre sensato ha de estar conforme con nosotros en este punto, y para sensatos escribi-

mos y no para necios vocingleros o palabreros insustanciales, que su mérito fundan en la mayor necesidad que atesoran, habremos de decir que el alumno Francisco Lorente Borgofioz, ingresó en el Politécnico, el 29 de Junio para cursar Nociones de Aritmética y Geometría, Geografía General y de Europa, y Dibujo lineal. El primero de Agosto, añadió a las tres mencionadas, una más; Geografía de España; y el 21 y 22 de Septiembre, es decir, a los dos meses y veinte días, obtenida en los exámenes las notas de, Sobresaliente y MATRICULA DE HONOR, en Nociones de Aritmética y Geometría; NOTABLE, en Geografía General y en Geografía de España, y Aprobado en Dibujo lineal. ¡En dos meses y pico, se ha conseguido ese resultado! ¿No habla esto en favor de un Centro que en tan breve espacio de tiempo da a sus discípulos y discípulas tan sólida preparación? ¿No es esto una prueba palmaria del entusiasmo que ponen en su labor los profesores del Politécnico y de su competencia? ¡Ni un sólo estudiante de los presentados ha sido suspendido! El Politécnico ha obtenido en los exámenes de Septiembre a los que ha presentado a los alumnos Srta. Josefina Tirado, Francisco Lorente, Blas Meca y Huberto Janssen, un so-

RENAULT

El incomparable automovil de marca universal. El más sólido, el más elegante, el mejor construido

Carrocería inimitable hasta en sus más pequeños detalles y en cuanto al motor

RENAULT

El triunfo colosal obtenido en el autodromo de MONTEREY, habiendo, batiendo el record de la velocidad, andar **EN 24 HORAS, 4.167 KILOMETROS**, lo que equivale a **gir diez veces a Madrid desde Lorca en 24 HORAS**, más una vez a Murcia. Es decir, ir en dos horas y pico a Madrid, desde nuestra Ciudad.

Eso hace un RENAULT.

La baja del franco, pone el famoso automóvil RENAULT al alcance de las más modestas fortunas.

Precios asombrosos por lo económicos.

Consultad a don Manuel López Sánchez Solís.—Central Eléctrica LORCA.

CENTRO POLITECNICO DE SANTO TOMÁS DE AQUINO

Director D. Santiago Payá Pérez

DOCTOR EN SAGRADA TEOLOGIA Y DERECHO CANÓNICO

Primera y Segunda enseñanza, preparación de carreras especiales, universitarias y magisterio.

Francés é Inglés, Dibujo y Partida Doble

AVENIDA DE LA ESTACION

Sobresaliente, cuatro notables y siete aprobados, y una matrícula de honor.

Felicitemos a los jóvenes alumnos y a los profesores que con tal fe y ardimiento trabajan, y damos la más cumplida enhorabuena al Capitán Sr. Cabello, profesor de la asignatura en la que su alumno ha obtenido tan alta distinción.

Con respecto a la primera Enseñanza en el nombrado Centro el éxito está siendo enorme desde primeros de Septiembre en que se abrió el hermoso y amplio salón escuela, tan apropiadamente y con tanto gusto decorado y amueblado, que constituye una de las mejores de la provincia.

Con los ocho que ingresaron en la mañana de ayer, a cuarenta niños asciende la matrícula de la Escuela, y tienen anunciado su ingreso para esta misma semana diez más. Como tanto el Sr. Director y demás profesores, se proponen que la Escuela del Politécnico alcance su mayor grado de perfección para que los niños salgan de ella perfectamente preparados para la vida, además del prestigioso profesor y Bachiller

que está al frente de ella, don Eduardo Bueno y Brotons, el Centro contará en este mismo mes con otro Profesor y habilitará otro salón del edificio. De modo es que la escuela será regida por dos profesores, con dos auxiliares, maestros nacionales ambos, y un inspector de estudios.

Se trata a toda costa de hacer una Escuela modelo.

En el próximo Diciembre se verificarán los primeros exámenes públicos, con fiesta escolar y reparto de preciosos premios.

Por lo que a clases especiales se refiere, el Centro Politécnico, además de la Contabilidad por partida doble, cálculos y correspondencia mercantil, abre clases este mes, de dibujo lineal y adornó, paisaje, natural y pintura, a cargo del Profesor don Francisco Cayuela, cuyos verdaderos méritos no hemos de encomiar, por ser tan conocidos de Lorca entera.

Abrense clases también de solfeo y música, a cargo de los profesores don José Gayón y don Eusebio Ribera, pudiendo, cuantos lo deseen, matricularse desde hoy en dichas enseñanzas. Para el estudio de francés e

inglés, son profesores del Politécnico, el distinguido Capitán don Manuel Bassas y el Sr. D. Carlos Clementson.

A doce ascienden los profesores de este Centro docente, para la enseñanza del Bachillerato, Magisterio, preparación de toda clase de carreras especiales, dibujo, pintura y música.

Enseñar y educar concienzudamente, es el fin que persigue el Centro Politécnico, y en tan hermosa empresa, pone su entusiasmo, su fe y su abnegación.

JUAN DEL PUMBLO

CABALLEROS

Caicetines
acordeón

LO MAS CHIC

La última palabra de la moda

Casa Meseguer

PLAZA de la CONSTITUCION

La Academia municipal de Dibujo

Suponíamos abierta dicha Academia, pero nos enteramos de que no lo está porque se acercan a nosotros varios jóvenes obreros y padres de niños pobres que por las profesiones a que dedican a sus hijos desearían aprender dibujo, y se ven imposibilitados de ello, por no poder pagar en Academias particulares donde pudieran cursar esa enseñanza. La Academia municipal sería la solución de ese difícil problema, difícil para los pobres que con aptitudes condiciones y afición, ni pueden emplear las primeras, ni satisfacer la segunda.

Por la mayor cultura del país, rogamos al señor Alcalde se haga eco de estos legítimos deseos que se nos manifiestan y procure la apertura de ese Centro, que es esperada con ansiedad por muchos pobres.

Banco Internacional

DE INDUSTRIA Y COMERCIO

Caja de ahorros

INTERES ANUAL AL

CUATRO POR CIENTO

toda clase de detalles e informes, visitad sus oficinas